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Начальникам органів управління освітою 
місцевого самоврядування, керівникам 
науково-методичних установ, керівникам 
закладів професійної 
(професійно-технічної) та вищої освіти

Про проведення 
IX Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу 
учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка

На виконання Указу Президента України від ЗО вересня 2010 року 
№ 928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до листа 
Міністерства освіти і науки України № 1/9-593 від 03 жовтня 2018 року «Про 
проведення IX Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка» у 2018 -  2019 навчальному році 
відбудеться IX Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка (далі -  Конкурс). Згідно з 
Положенням про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженим Постановою 
Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 571, Конкурс 
проводиться в такі терміни:

1) для учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти та учнів 
професійної (професійно-технічної) -  у чотири етапи:

I етап -  шкільний -  листопад 2018 року;
II етап -  (міський, районний) -  24 листопада 2018 року;
III етап -  обласний -  08 грудня 2018 року;
IV етап -  фінальний -  лютий 2019 року;



2) для студентів закладів вищої освіти І—IV рівнів акредитації -  у
три етапи:
I етап -  у закладі вищої освіти -  листопад 2018 року;
II етап -  обласний -  08 грудня 2018 року;
III етап -  фінальний -  лютий 2019 року.

Завдання І етапу Конкурсу готують заклади освіти, у яких він 
проводитиметься; завдання II—III етапів -  Миколаївський обласний інститут 
післядипломної педагогічної освіти.

II (міський, районний) етап Конкурсу організовують відділи освіти 
(райдержадміністрацій) (міських рад) спільно з відділами освіти ОТГ.

Завдання II етапу Конкурсу надсилатимуться о 08.00 у день проведення 
заходу. Просимо до 17 листопада цього року надіслати електронну адресу 
особи, відповідальної за проведення Конкурсу (у відділі освіти).

До 30 листопада 2018 року подати звіт про загальну кількість учасників 
II етапу та учнів у кожному класі, а також заявку на участь у III етапі конкурсу 
(7 учнів від кожного району та 28 -  від м. Миколаєва). У заявці вказати: 
прізвище, ім’я, по батькові учасника; заклад освіти; прізвище, ім’я, по 
батькові учителя.

Зазначену вище інформацію рекомендуємо надсилати на електронну 
адресу: dina.diorditsa@moippo.mk.ua.
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